
ANUNȚ 

PRIVIND ACORDAREA DE SPRIJIN PENTRU 
NOU-NĂSCUȚI PE BAZĂ DE TICHETE 
SOCIALE PE SUPORT ELECTRONIC 

Compartimentul de Asistență Socială LIPOVĂȚ aduce la cunoștință că familiile 
defavorizate din comuna Lipovăț, pot  beneficia de acordarea de sprijin pentru nou-născuți pe 
bază de tichete sociale pe suport electronic, conform prevederilor  OUG 113/2022. 

Mamele și copii nou –născuți din categoriile cele mai defavorizate vor beneficia de sprijin în 
valoare de 2000 lei. Ajutoarele vor fi acordate mamelor, în primele 3 luni de la nașterea 
copiilor, prin tichete sociale pe suport electronic. 

Categoriile de persoane cele mai defavorizate care beneficiază de sprijin material pe bază de 
tichete sociale pe suport electronic pentru nou-născuți, în caz de precaritate materială de bază 
constând în lipsa produselor pentru îngrijirea nou-născutului, acordate în cadrul POAD și care 
au calitatea de destinatari finali sunt: 

 mamele cărora le-a fost stabilit dreptul la venit minim garantat acordat în baza Legii 
nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare; 

 mamele care fac parte din familii beneficiare de alocație pentru susținerea familiei 
acordată în baza Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, 
republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

 mamele cu dizabilități 
 mamele aflate temporar în situații critice de viață, respectiv victime ale calamităților, 

ale violenței domestice, persoane dependente și/sau care se află în situații deosebite de 
vulnerabilitate, stabilite prin ancheta socială 

 mamele ce nu dețin acte de identitate și care, din acest motiv, nu pot beneficia de 
drepturile civile; 

 mamele minore 
 mamele -cetățeni străini/ apatrizi proveniți din zona conflictului armat din Ucraina. 

La depunere cererile vor fi însoțite de următoarele documente: 

- CERERE  de acordare sprijin material pe bază de tichete sociale pe suport electronic de 
care beneficiază cuplurile mamă‐nou‐născut cele mai defaforizate 

- Copie BI/CI ,  
- Copie Certificat de naștere copil, 
- Copie Certificat  de handicap. 

Notă: Cererea pentru acordarea ajutorului de urgență precum și celelalte acte doveditoare 
privind componența familiei și veniturile realizate, se depun la Compartimentul de  Asistenţă 
Socială  - Primăria comunei Lipovăț, tel: +40(235)345740 int. 16 , mobil 0787 425 904  


